

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Radek Olejník

Oponent bakalářské práce: doc. Václav Lošek

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Zabezpečení vzdušného prostoru České republiky

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	x					
2	Práce s daty a informacemi	x					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	x					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		x				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Kvalifikační práce studenta Radka Olejníka je zpracována na vysoké úrovni. Má všechny požadované náležitosti. Je vhodně strukturovaná, vyvážená a čtivá. Autor vychází ze znalosti prostředí, studia bohatého spektra relevantní literatury a pramenů, jejich kritického hodnocení. Ocenit lze i zařazení celé řady transparentních grafů a tabulek. Otázkou zůstává, nakolik koresponduje název práce, zásady pro vypracování, cíl práce a její vlastní obsah. Zatím co především v cíli práce je uváděno sportovní a rekreační létání, název práce a zásady pro vypracování hovoří obecně o vzdušném prostoru, leteckých předpisech a leteckých nehodách. Uvedenou otázku však nepovažuji za zásadní, právě tak jako například absenci dílčích závěrů u kapitoly 7 a 9. (Dílčí závěry u ostatních kapitol přispívají k logické výstavbě a kontinuitě textu.) Akceptovat lze i drobné jazykové a stylizační nepřesnosti. V závěru autor uvádí, že vzhledem k limitovanému rozsahu práce nebylo možné řešit konkrétní příklady leteckých nehod. Potom je ovšem možné se zeptat, proč nevyužil možnosti práce s přílohami.

Jako poučený laik – za jakého se po prostudování k obhajobě předložené bakalářské práce studenta Radka Olejníka neskromně považuji – zvláště oceňuji navržená opatření pro zvýšení bezpečnosti rekreačního a sportovního létání, splnění cílů práce.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Prosím pojednejte o vztahu bezpečnost leteckého provozu a „drony“.
- Statistiky ukazují, že rok 2019 byl v globálním měřítku třetí nejbezpečnější v historii letectví. Lze totéž konstatovat i ve vztahu k České republice?
- Lze mezi letecké nehody zařadit i katastrofu Boeingu 737-800 společnosti Ukraine International Airlines z 8. ledna 2020?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A – výborně

V Uherském Hradišti dne: 22. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------